MaTeMaTuKa 1 Knacc
[loBTOpEHue Tabnunubl CNOXXEHUS
N BblMTaAHUSA. PelleHne 3aaaud.

MQY Beptukocckaa COLL
Yunutenb HavasbHbIX KacCcoB
['yceBa Hagexxaa HukonaeBHa.



Llenb: npoBepka ycBoeHns Tabnuubl
CNNOXEHUSA U BbluMTaHUA 1,2,3.

3aJaun:

[IpoBepUTb YCBOEHME TabnnLbl CNOXEHUS
N BbliMTaHUA 1,2,3.

Pa3BMBaTb YMEHME OPUEHTUPOBATLCH B
TETpPaaM.

BocnuTtbiBaTb OPraHM30BaHHOCTb U
B3aMMOMPOBEPKY.















3agadva

yCIiOoBMe
BOMNpPOC

peLleHue

orTBeT










T 7—3=4
6+2=8 6-2=4
S5+3=8 9_-14=8
3+3=6 7+3=10
8+2=1) 4-2=2










